

ΘΥΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ

Χωρίς σύνταξη έως και έξι χρόνια κινδυνεύουν να μείνουν 300.000 Ιταλοί

Πάνω από 300.000 εργαζόμενοι με πάνω από τριάντα χρόνια καταβλημένων ενσπίμων κινδυνεύουν να μείνουν χωρίς σύνταξη για δύο ως έξι από τα επόμενα χρόνια, σύμφωνα με δημοσιεύματα του παλιού Τύπου. Πρόκειται για εργαζόμενους οι οποίοι μέχρι το τέλος του 2011 αποφάσισαν να επωφεληθούν από ειδικά προγράμματα εθελούσιας εξόδου, βασιζόμενοι στο ότι το πολύ μέσα σε ένα χρόνο θα μπορούσαν να βγουν στην σύνταξη. Ωστόσο, μετά την μεταρρύθμιση του ασφαλιστικού από την κυβέρνηση του Μάριο Μόντι, αυτοί οι πρώην εργαζόμενοι και μελλοντικοί συνταξιούχοι θα πρέπει να περιμένουν από 24 ως και 72 μήνες για να τους καταβληθεί η πρώτη τους σύνταξη. Πρόκειται για «εργασιακά σύμφωνα» που υπεγράφησαν από επιχειρήσεις που εκτόπισαν πρόγραμμα για την μείωση του προσωπικού με πολλούς υπαλλήλους και ανώτερα στελέχη τους, βάσει νομοθεσίας που θεωρείται, πλέον, ξεπερασμένη. Είναι ένα «ασύλληπτο μπέρ-



Η υπουργός Εργασίας, Έλσα Φορνέρο

δεμα που αφήνει εκτεθειμένους χιλιάδες ανθρώπους», γράφει η εφημερίδα της Ρώμης, Il Messagero. Σύμφωνα με τους αναλυτές «η σημαντική αυτή αναβολή της συνταξιοδότησης, αφορά, κυρίως, πολίτες που γεννήθηκαν το 1952 και 1953. Μόνο στον τραπεζικό τομέα, ξεπερνούν τους είκοσι χιλιάδες». Το πρόβλημα κατήγγειλε το κεντροαριστερό συνδικάτο Cgil. Η κυβέρνηση του τεκνοκράτη πρωθυπουργού Μάριο Μόντι, αφού αρχικά είχε απαντήσει ότι «το πρόβλημα αφορά το πολύ 50.000 ανθρώπους», δεσμεύ-

θηκε διά στόματος της υπουργού Εργασίας Έλσα Φορνέρο «να βρει λύση μέχρι τα τέλη Ιουνίου». Συμμετέχοντας σε τηλεοπτική εκπομπή του ιδιωτικού καναλιού La7, ο υφυπουργός Οικονομικών, Τζανφράνκο Πολίλο, δήλωσε ότι «για τις συγκεκριμένες περιπτώσεις θα μπορούσε να αποφασισθεί η επιστροφή στις διάφορες επιχειρήσεις στις οποίες εργάζονταν, θεωρώντας, κατά συνέπεια, άκυρες τις παραίτησές τους». Η υπουργός Εργασίας Φορνέρο άφησε να εννοηθεί όμως ότι είναι κάθεται αντίθετη: «η κυβέρνηση αναζητά μια λύση στο δραματικό αυτό πρόβλημα. Αλλά η λύση αυτή, δεν πρόκειται να ανακοινωθεί κάποιο απόγευμα από τηλεόρασης», είπε η Φορνέρο. Το αβέβαιο μέλλον των «θυμάτων της εθελούσιας εξόδου» και η ανάγκη άμεσης εξεύρεσης λύσης, πρόκειται να αποτελέσει ένα από τα κύρια σημεία αναφοράς και διεκδίκησης των μαζικών διαδηλώσεων που τα τρία μεγαλύτερα συνδικάτα της χώρας, Cgil, Cisl και Uil, οργανώνουν για τις επόμενες εβδομάδες.



Ο Μπρέιβικ σχεδίαζε να δολοφονήσει τον Ομπάμα

Τη δολοφονία του Αμερικανού προέδρου Μπαράκ Ομπάμα, κατά την τελετή παραλαβής του βραβείου Νόμπελ Ειρήνης το 2009, φέρεται να σχεδίαζε ο Άντερς Μπρέιβικ. Σύμφωνα με την νορβηγική εφημερίδα Dagbladet, ο 33χρονος μακελάρης είπε στους αστυνομικούς ότι η επίθεση στον Αμερικανό πρόεδρο, που θα γινόταν με βόμβα σε παγιδευμένο αυτοκίνητο κοντά στην πλατεία όπου βρίσκεται το δημαρχείο του Όσλο, όπου γίνεται η απονομή των βραβείων, είχε στόχο «να σκοτώσει μερικούς προδότες». Όπως τόνισε, η βομβιστική επίθεση «θα ήταν μια συμβολική κίνηση, καθώς εκατομμύρια άνθρωποι στον κόσμο θα έβλεπαν την τελετή», ωστόσο επεσήμανε πως τα αυστηρά μέτρα ασφαλείας τον έκαναν να ανα-

θεωρήσει γιατί θεώρησε ότι δύσκολα θα μπορούσε να παρκάρει το, παγιδευμένο με εκρηκτικά, αυτοκίνητο στην πλατεία κοντά στο δημαρχείο. Η δίκη του ακροδεξιού εξτρεμιστή για την περσινή βομβιστική επίθεση στο Όσλο και τη σφαγή στο νησί Ουτόγια, ξεκινά στις 16 Απριλίου. Πριν μερικές ημέρες, ο δράστης των επιθέσεων δήλωσε προκλητικά ότι εκείνη η μέρα ήταν «η χειρότερη της ζωής του». «Αν και προετοιμάζομαι γι' αυτήν επί χρόνια, η 22α Ιουλίου ήταν η χειρότερη ημέρα της ζωής μου, επειδή η επιχείρησή ήταν ιδιαίτερα δύσκολη σωματικά και συναισθηματικά», αναφέρεται σε άρθρο της νορβηγικής εφημερίδας VG, η οποία επικαλείται μία επιστολή που έστειλε ο Μπρέιβικ από τη φυλακή σε μία άγνωστη γυναίκα.

Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's cafe • bar
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555

Giorgio's will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.